



Асоціація керівників шкіл м. Києва

04071, м. Київ, вул. Хорива, буд. 18/20, кв. 22
тел. /факс (067) 446-28-80, e-mail: fedunovatn@gmail.com

№ 6 від 24 квітня 2020 р.

т.в.о. Міністра освіти і науки України
Мандзій Л.С.

Шановна Любомиро Степанівно!

Громадська організація «Асоціація керівників шкіл міста Києва» звертається до Вас від імені освітянської спільноти.

Вважаємо, що наші думки, наміри, професійний досвід зобов'язують нас висловити свою позицію щодо проведення ДПА в 11 класах в офіційному відкритому зверненні до Міністерства освіти і науки України.

У соціальних мережах, під час онлайн зустрічей неодноразово освітяни, батьки зверталися до МОН України, до місцевих органів управління освітою щодо скасування ДПА в 11 класах та видачі атестатів у передбачені Законом терміни, тобто до 1 липня, пропонуючи залишити в 2019-2020 навчальному році ЗНО лише для вступу до вищих навчальних закладів та звільнити учнів 11 класів від ДПА. У свідоцтва вписати замість оцінок за ДПА - «звільнений», так само, як маємо зробити у свідоцтвах про здобуття базової середньої освіти учнів 9 класів.

Ситуація, що склалася на сьогодні в країні, є підставою для звільнення 11-х класів від ДПА. У Положенні про ДПА зазначено, що здобувачі освіти, які проживають у зоні надзвичайної ситуації природного та техногенного походження, звільняються від атестації (абзац 5 пункту 1, пункт 6, розділ ІУ наказу МОН України № 1369 від 07 грудня 2018 року "Про затвердження Порядку проведення державної підсумкової атестації) за рішенням Міністерства освіти і науки України або місцевих органів управління освітою.

Звільнення випускників 11-х класів від ДПА значно знизить напругу серед випускників, їхніх батьків та педагогів. Терміни карантину постійно зміщуються, а невідомість щодо термінів проведення ЗНО залишається. Діти позбулися останнього дзвоника, вальсу, випускних - усього найпростішого та звичного, але тепер такого бажаного, тобто завершення навчання у школі за

партами. До того ж, батьки панікують ще більше ніж діти, і все це впливає на емоційний стан наших випускників. Рішення щодо звільнення 11 класів від ДПА автоматично знімає багато юридичних питань, зокрема й проведення педагогічних рад щодо випуску учнів, адже в цей час більшість педагогів будуть знаходитися у відпустках. Тому рішення педрад навіть у дистанційному режимі вважатиметься нелегітимним.

Якщо по завершенню проведення ЗНО випуск одинадцятикласників припаде на початок наступного навчального року, це спричинить порушення алгоритму організації освітнього процесу на початок нового навчального року (тарифікація, розклад, повторення тощо). Якщо ЗНО буде проходити у вересні, то ми матимемо колізію: нові 11 класи і ще не випущені 11 класи 2019-2020 н.р. - ось до чого може призвести невизначеність щодо ДПА.

Вважаємо, відміну ДПА єдиним правильним рішенням цього навчального року, адже такий крок дозволить з одного боку розвантажити і заклади освіти, і випускників, а з іншого - це зменшить навантаження на пункти тестування (за рахунок випускників, які не планують вступати до ВНЗ), що попередить ризику зараження на COVID 19 усіх учасників проведення ЗНО (і дітей, і дорослих). Окрім того, цей крок може певною мірою зменшити навантаження на місцеві бюджети щодо витрат на «карантинні» заходи (а кількість пунктів тестування цього року може ВТРИЧІ!!! збільшитися, враховуючи санітарні обмеження). Відповідно заощаджені гроші підуть на закупівлю та встановлення додаткового обладнання на нові пункти, зникне необхідність залучати та готувати нових вчителів у якості інструкторів. Дане рішення дозволить вивільнити час і фінанси на підготовку до нового навчального року, а дітям надасть можливість спокійно і відповідально готуватися до ЗНО.

Саме цим дітям розбудовувати Україну, тож підтримаймо їх, покажімо, як це робиться, як країна може турбуватися про своїх молодих громадян і потім, в майбутньому, вони, сподіваюся, підтримають нас.

З повагою
Голова АКІШК



Тетяна ФЕДУНОВА